

公主梦可以有,公主病不能有

文/唐海言

最近大热的真人秀节目《花儿与少年》播出后,网友们评判节目中的许晴:年过不惑还嘟嘴鼓腮、娇嗔发嗲,迟到一个多小时居然毫无歉意,坐巴士抱怨太辛苦,处处要人照顾,稍有不如意就闹情绪,典型的“公主病”。于是,“公主病”这个词因为许晴又瞬间成为网络搜索的热点。很多男士都表示,自己曾被这类“公主病”的女孩折磨过,没多久就遁走了,因为实在招架不了。可有女孩却说:“任何女孩都有公主梦好吧,就像男人有帝王梦一样。”可女孩们不知的是,对男人来说,“公主梦”可爱,“公主病”却可怕。

单身启示录

婆婆为啥赢了亲妈

文/季兰

林佳的妈妈以前是大学食堂的厨师,现在退休了,在家没事就给林佳做各种美食,让她带到公司吃。林佳觉着有老妈准备中餐,实在是一大幸事,想想以前,每天上午才落座,就开始寻思中午去哪吃饭,现在这样的烦恼全无。而且老妈牌午饭,不仅省事,还可口实惠。

同事们也对林佳每天都有老妈牌可口饭菜表示羡慕,尤其是当她分享老妈做的点心时。可前不久,新婚的同事小金让她有些不爽。那时是中饭的点,小金从没带过饭的,居然也拿出两个精美的保温盒,早早就在微波炉里热好,端到办公室,香气四溢。同事们都惊讶寻问。小金说:“这是我婆婆做的,她知道我这几天嗓子不好,还特地炖了冰糖雪梨!”同事们个个说“哇,小金,你好幸福啊!”“你婆婆对你真好!”“你真是一结婚就幸福了呀!”林佳也顺势说了一句“你真幸福”的话。

谁知小金特地回林佳说:“你也可以的,只要你赶快找个人嫁了,这样的幸福分分钟就属于你了!”这时其他同事也说:“就是!有婆婆照顾多幸福啊,林佳,赶紧嫁人吧!”林佳这才发现,哇塞,原来她们部门,只有她一个还单着!

林佳回道:“我妈给我做饭,我也觉得挺幸福的!不一定要有婆婆呀!”小金回答:“那不同,妈妈哪能和婆婆比,有婆婆照顾,那才是真正的幸福。”林佳觉着这个逻辑不通,不过她来不及细想,因为她发现了一个事实:在家被父母催婚也就算了,看这架势,以后在办公室也不得安宁。林佳息事宁人地回道:“那好,我明儿给自己找个婆婆做饭喂汤!”

事后一周,林佳在超市看到小金挽着一个中年女人的胳膊,两人亲如母女。林佳猜想必是小金和她婆婆。她这才真正觉得小金幸福,要知道,中国的婆媳关系可是千年难解啊,小金能和她婆婆这么亲密,实在是太幸运了。

林佳上前去打招呼,小金先是一愣,然后说:“妈,这是我同事林佳,佳佳,这是……我妈!”林佳主动伸手和小金的“婆婆”握手,说:“阿姨,早就尝过你的绝妙厨艺了,小金有你这么好的婆婆,真让人羡慕。”小金的“婆婆”早笑开了花,说:“你要是喜欢吃,我以后天天叫小金带给你吃。不过我不是小金的婆婆,我是她妈妈,她身体不好,我来照顾她,让她尽早怀孕,好对婆家有个交待……”小金立马呵止住自己的妈妈,她妈妈也意识到自己说多了,讪讪地收了声。

林佳一听,顿时惊得风中凌乱,回神后又笑得花枝乱颤!她自己也不知道这大笑中含不含义,总之她就是笑得小金满脸通红,一副想钻地洞的表情。

几天后,小金在QQ上给林佳发了一段感谢的话,因为林佳没在在办公室揭穿小金的“婆婆幸福论”,也只字未提见过小金妈妈这事。

林佳总算见识了一场现实版的“越缺什么,越炫什么”!不过她不理解,幸福面前,为啥婆婆会赢过亲妈?

编辑说故事

编辑部是一个选题与八卦,怨声与笑声同在的部门。女编辑们聊衣服减肥和隔壁二大爷家的漂亮儿子,男同事们聊习大大皇马和对面对小夫妻的土豪生活。总之,编辑部从来不缺故事。

总担心自己身体有问题的男编辑:

最近很多同行都得癌症去世了,我越发怀疑自己的胃有问题。有天跟妻子说去检查下,如果真有病早做打算。妻子说:“是得早做打算。如果你真有个三长两短,首先得给我安排一个好男人,然后得把家里的债还清,最后得备足我下半辈子的生活费,我也就过过小康生活,千来万就够了。”听她如此一说,我立马精神抖擞,胃不痛腰不酸,浑身都有劲。哪还敢病?哥连死的成本都没有!

“闺蜜”都有男友就她单着的女编辑:

我有个“闺蜜”是个吃货,在我们圈里就我和她没男友,可最近她也找了,她说她男友说了她最想听的三个英文单词。我说:“I LOVE YOU(我爱你)?”她摇头说不是,但又不告诉我,让我继续猜。我把LIKE、HATE、MISS等所有与爱情有关的单词猜了个遍,都不中。事后只好悄悄去问他男友是哪三个词打动了她,他男友淡定地回:“I GOT FOOD!(我有美食)”我……当场石化了!吃货的爱情我不懂。

索爱型“公主”

讲述/关宇, 26岁;语录:动心容易,死心也容易

她很清秀,可她性格偏偏就比她长相差远了,严重的“公主病”,从不关心我,只知道要求我怎样对她好。

有次她们部门出去郊游,租了大巴车,她去的时候坐得好好,回来时却打电话要我去接,说坐大巴车人太多,空气不好。我觉得这理由有些牵强,但还是开车一百多公里去接她。还有次她要我陪她去洗头,理发师说要四个小时,我不可能在那干等着啊,就出去逛会再来接她,她这就发脾气了,我只好干等着。还有一次她说不太舒服,要我煮蛋带给她,到她家时冷了,她又是一顿脾气……我想着我对她好她自然会对我好,两个人就是要互相关心的。

可我们交往102天,她从没为我做过什么。有次我的手机放在她的包里忘了拿,急用,在QQ跟她她说能不能送过来一下,那天周末我加班她休息。可她懒洋洋地说:“我不想动,你自己来拿嘛!”我反复强调我会开会走不开,她还是拒绝。那一刻我就死心了。这种女孩,我再也不招惹了。

嘉宾点评(国家二级心理咨询师 刘国阳)

这类女孩,不是从小在家被父母惯坏了,就是从小没真正感受过被爱。前者是被人宠惯了,所以不懂得怎么爱别人。而后者是从没被爱过,所以遇到任何一个男人,她们一惯的作法就是不断索爱。



恋爱课堂

公主病症状

男人深受“公主病”之害,女人却始终认为她就是想当公主,那是梦而不是病。那么,到底“公主病”有些什么症状呢?

轻度症状:懒散,自己的事情让男人来做,家务更是能懒就懒。散步累了就让男人背,不肯乘公交车,出门要么打车,要么坐私家车。

中度症状:挑剔,无论去哪家餐厅,都能找到坚决不吃的东西。哪怕是她自己挑的地方,去了也总能挑出男人的毛病来。到哪儿都要掏出随身携带的纸巾,先把椅子擦干净再坐。男人稍微不收拾就被嫌弃说太脏。

重度症状:语言常为命令式,约会你必须提前到,她则可以毫无理由地迟到一小时。以自我为中心,从来不管你是死是活。狂爱名牌,认为刷爆信用卡,由白马王子代为还清是天经地义的。

公主病患者应向“软妹子”学习

陈保才提醒单身女士们,拥有“公主梦”是没错的,因为每个女孩都期待被呵护,但“公主”般被呵护并不是恋爱的常态,恋爱是要双方都付出的。如果你现在意识到了自己的“公主病”,想改变,一下子变成“女汉子”不可能,但变成“软妹子”是没有问题的。“软妹子”就是拥有“公主梦”但没有“公主病”的女孩,她们懂得适时撒娇和生气,懂得用女性的温柔来让男友听话,也会给男友不少甜头,以便自己行撒娇之举时不那么唐突。这总比一惯地发脾气闹冷战要好得多,你得明白,王子宠爱公主,公主同样也要关爱王子才行。



矫情型“公主”

讲述/梦之锋, IT男;语录:做什么都不能让她满意

我女朋友跟我是同个公司的,她做行政,我做技术。谈恋爱之前觉得她挺好的,可谈恋爱之后感觉她完全变了一个人似的。我每周得去她的房里给她清扫一次,因为她说她在家从来不做这些事。甚至工作上的事,连EXCEL表都要我来搞,因为她不熟悉这个软件,做起来费神。还有吃饭,必去高档的地方。我不是舍不得,但次数多了,钱包就有点吃不消……

这些都忍了,毕竟我还是想好好谈,可是,她说我没车,每次约会都好狼狈,要我赶紧去买车。我说了我计划两年内

买车,她不依不饶,说跟我谈恋爱好辛苦,她在家是富养长大的,都是她爸妈接送她上下学,爸妈没让她吃一点苦,谈个恋爱还吃苦,那哪行?

好吧!你去跟车谈恋爱吧。

嘉宾点评(情感专家,畅销书作者 陈保才)

“女孩要富养”观念的流行,造就了一大批“十指不沾阳春水”和只懂享受不懂受累的公主。她们看上去挺正常,只是日常生活始终无法自理,恋爱也只知道享受。她们真的把自己当成了公主,但忘记了公主也是凡人,不是仙女。

霸道型“公主”

讲述/万路遥, 22岁;语录:非得我跟着她屁股后面转

交往一年,我没亏待过她,把她“伺候”得很好。可她在她面前从来没有温柔地说过一句话,只知道命令我做这做那,还特别喜欢在她朋友面前故意指使我。

她不喜欢吃辣,有次点餐我忘了跟服务员说不放辣椒,为此她居然当众吼我“怎么这么不记事”然后我马上说给她重点一份,她不同意,说辣死算了。后来……我一块一块地把辣椒给她挑出来才算了事。前几天我要去面试,准备去买几套正一点的衣服,就让她陪我去,她到了那里只顾自己逛街,不停地命令我给她提包提衣服付钱,完全忘了我是来买

面试的衣服的。然后我提出来了,她还没陪我逛两家店,就很没耐心地命令我说:“渴死了!快去给我买西瓜,不然我就回去,你自己去逛个够!”

这哪是把我当男朋友?简直把我当奴隶。哥还就不伺候了!

嘉宾点评(情感专家,畅销书作者 陈保才)

女孩稍稍霸道一点没关系,会增加情侣之间的情趣,可你把男友当下人对待时,你让人看到的就是一个无理取闹不讲道理毫不温柔体贴的女人。要学会运用女性的温柔,哪怕是哭得梨花带雨,总好过吼骂和发怒。

饮食男女

饮食男女

饮食男女